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MEDEZEGGENSCHAPSRAAD 

Notulen MR vergadering 06-11-2023 
Aanwezig: Saskia, Rob, Marlies, Marleen, Jamie, Daniëlle 
Notulant: Saskia & Daniëlle 
 

Algemeen 
1.  Opening 
     Rob heet iedereen welkom. Karlijn heeft zich afgemeld voor deze vergadering. 
 
2. Mededelingen 
    a. Secretaris: Geen mededelingen. 
    b. Voorzitter: Er is een mail gekomen van de OV over de begroting. Er is een lichte verhoging          
         van de ouderbijdrage met daarbij de uitleg waar de verhoging voor nodig is. Marlies     
         zoekt uit hoe het zit met het vragen naar een ouderbijdrage. Of dit wel of niet mag. 
         We bespreken het financieel overzicht van de OV. Ze zitten nu €2700,- boven budget. We   
         keuren het voor nu goed maar: Er moet minder uitgegeven gaan worden of er moeten      
         nieuwe bronnen van inkomsten gevonden worden. 
    c. Leden (P)MR: Jamie vraagt wanneer we de verkiezingen op starten ivm aftreden van de     
        voorzitter. Dit is volgens protocol na de kerstvakantie. 
    d. Directie: Het audit rapport is binnen. Dit wordt eerst besproken in het team en daarna  
        komen we er in de MR op terug. Jamie agendeert voor 16-01-2024 
    e. Marlies gaat naar de GMR en Marleen is er ook, omdat zij een presentatie gaat geven   
        over de Expeditie klas. Het idee ontstaat om Mirjam te vragen voor de MR van 16 januari  
        om uitleg te komen geven over de Expeditie klas 
 
3.  Notulen  
     a. MR: De vorige is al lang goed gekeurd voor de vakantie 
     b. GMR: Geen notulen bekend/ niet gelezen. 
           

4.  Afsprakenlijst  

Onderwerp 
 

Actie door Klaar d.d. Reactie 
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Instemming  
5.  Communicatie ouders-team-directie 
     Er wordt geluisterd en er wordt in dien mogelijk iets mee gedaan. Positieve ontwikkeling! 
     OV organiseert weer, het kan weer na corona. Gelukkig komen er ook weer meer ouders de      
     school in. Gymdagen die om de week zijn : misschien een overzichtje met de juiste data  
     doorgeven aan ouders? 
 
Informatief 
6. Concept begroting De Zeggewijzer 

     Marleen is druk doende.  
     Er zaten nog wat fouten in, beetje chaos 
     Begroting gaat over een kalenderjaar.  
     Heb vertrouwen dat het goed komt.  
     Voor de MR zijn de investeringen interessant. Schoolplein gaat gebeuren. Donderdag 09-   
    11-2023 gaan een aantal kinderen uit de groepen 5 t/m 8 bij 3 andere basisscholen kijken      
     naar hun speelplaats. 
     Er worden meer leesboeken gekocht door de methode Atlantis. 
     Marleen geeft uitleg over het school gebouw. De komende 10 jaar gaat hier nog niks        
     gebeuren. 
 
7.  Ondersteuningsstructuur, waaronder verrijking: 
      Jamie geeft toelichting: Er is niks veranderd t.a.v. vorig jaar. 
      Opvallend: het oude SKOD logo staat er nog op. 
 
     Voorstel om in het voorjaar een informatieavond te organiseren voor jonge ouders.       
    Mogelijk door Anouk  (schermtijd, slaaptijd ed.). Sanne gaat haar benaderen 
 
8.  Bezoek audit De Zeggewijzer 
     Wordt vervolgd! 
     Jamie geeft korte uitleg hoe de dag is verlopen. 
 
 
9.  Succeservaring Kwaliteitszorg 
     Studiedag: het invullen van groepsformulieren in groepjes. Als heel fijn ervaren om er     
     samen over na te denken en er over te praten. De OA’s en LKO en leerkrachten van de    
     groepen ½ hebben ook meegedacht en hun inbreng gegeven. Iedereen was heel erg   
     betrokken. Deze formulieren komen 3x per jaar terug. Mogelijk in Januari na de midden    
     toetsen weer een nieuwe bijeenkomst. 
      
 
10. Rondvraag 
       Marlies: lln-raad waar komt dat vandaan? Uit de lln-enquête. Dit is de vorige MR-   
                       vergadering besproken  
           Hoelaat gaat de deur open? Soms al om 10 voor half 9 en dan pas weer om half 9 
           In principe gaat om 08:25u de deur open! 
                  


